Talent X

2025年8月7日 株式会社TalentX

「第10回HRテクノロジー大賞」 採用DXプラットフォーム「Myシリーズ」全サービス (「MyRefer」「MyTalent」「MyBrand」)によるシナジーが評価され、 採用サービス部門優秀賞で3度目の受賞

株式会社TalentX(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:鈴木 貴史、証券コード:330A、以下「当社」)は、本日、日本のHR テクノロジーおよびビッグデータを活用した優れた取り組みやサービスを表彰する「第10回HRテクノロジー大賞」において、採用 DXプラットフォーム「Myシリーズ」が採用サービス部門優秀賞を受賞しましたことをお知らせいたします。

本受賞は、当社が掲げる「未来のインフラを創出し、HRの歴史を塗り替える」というビジョンのもと、3つのSaaSサービス(「MyRefer」、「MyTalent」、「MyBrand」)を連携させたプラットフォーム「Myシリーズ」が、企業の独自採用力の向上と採用担当者の業務効率化、コスト削減に貢献する仕組みとして高く評価されたものです。当社としては今回が3回目の受賞となります。(「Myシリーズ」サービスサイト: https://mytalent.jp/)



「HRテクノロジー大賞」は2016年に創設された、HRテクノロジーおよび人事ビッグデータ(アナリティクス)の優れた取り組みを称えることを目的とした表彰です。有識者で構成される審査委員が各エントリーから技術力、革新性、経営貢献、生産性向上、戦略性、社会的影響性を評価し受賞が決定されます。今年度は87事例の応募があり厳正な審査の結果、当社が採用サービス部門優秀賞を受賞いたしました。

主催:「HRテクノロジー大賞」実行委員会

後援:産業技術総合研究所、情報処理推進機構(IPA)、中小企業基盤整備機構、株式会社ビジネスパブリッシング、一般社団法人HRテクノロジーコンソーシアム(HRT)、一般社団法人人的資本と企業価値向上研究会、一般社団法人ピープルアナリティクス&HRテクノロジー協会、HR総研(ProFuture株式会社)

オフィシャルHP: https://www.hrpro.co.jp/award/technology/

■採用DXプラットフォーム「Myシリーズ」について

「Myシリーズ」は、企業の採用活動をマーケティングに変革する採用DXプラットフォームです。ノーコードで自社の採用メディア・コンテンツを制作できる採用ブランディングサービス「MyBrand」、過去つながりのあった採用候補者データを蓄積し、AIを活用してアプローチする採用MAサービス「MyTalent」、業界・企業規模問わず、簡単にリファラル採用を導入・活性化できるリファラル採用サービス「MyRefer」を、ひとつのIDでシームレスに利用できます。これにより採用候補者を惹きつけ、関係を築き、信頼でつなぐマーケティング思考を取り入れたアプローチを一気通貫で実現します。2025年5月末時点で、日本の時価総額上位50社のうち40%以上(※)の企業に導入されており、何れかのプロダクトをかけあわせて導入されている企業は契約企業のうち15%に上ります。

(※2025年5月末時点の東証プライム上場企業の時価総額ランキングをもとに算出)

■授賞理由

これまで当社は第4回にリファラル採用サービス「MyRefer」、第9回に採用MAサービス「MyTalent」で本賞を受賞しましたが、 今回は「Myシリーズ」全体で生み出されるシナジー効果が評価され、通算3回目の受賞を獲得いたしました。「Myシリーズ」は、採 用にマーケティングの視点を取り入れたアプローチを包括的に実現します。単体では得られないシナジーによって、企業独自の採 用力向上や採用担当者の業務効率化に貢献する仕組みが高く評価されました。

■パートナーシップで広がる「Myシリーズ」

当社は「タレントアクイジション」の価値をより多くの企業様に届けていくために、2025年6月には協業企業とのパートナー制度「HR GameChanger Partnership Program」を始動し、「Myシリーズ」のさらなる普及を推進しております。今後も多様化する企業の採用課題に応じた柔軟なソリューション提供体制を整え、導入・活用を支援するパートナーとの協業を一層強化してまいります。

■株式会社TalentX 代表取締役社長 鈴木 貴史 コメント



このたびはHRテクノロジー大賞の受賞を大変光栄に存じます。日頃よりご支援いただいておりますお客様、パートナーの皆様に心より感謝申し上げます。

これまで当社は、日本企業の採用活動にマーケティング思考を取り入れるため、採用DXプラットフォーム「Myシリーズ」の開発に取り組んでまいりました。

この度、「MyRefer」「MyTalent」「MyBrand」を含む「Myシリーズ」全体として、サービス連携によるシナジーや採用活動をマーケティングへと進化させる包括的な仕組み自体が評価されたことに、確かな手応えを感じています。

「Myシリーズ」は今後自社開発に留まらず非連続の成長を見据え、外部HRTechとのシステム連携や協業も視野に入れ、採用の常識を打ち破るプラットフォーム創造を加速してまいります。

【会社概要】

社名:株式会社TalentX(証券コード:330A)

所在地:〒162-0825 東京都新宿区神楽坂4-8 神楽坂プラザビルG階

代表:代表取締役社長 鈴木 貴史

設立:2018年5月28日

会社HP: https://talentx.co.jp

「Myシリーズ」サービスHP: https://mytalent.jp/

<報道関係者からの問い合わせ先>

株式会社TalentX 広報:三樹·遠藤

TEL:03-4500-2007 FAX:03-4400-2859 E-mail:pr@talentx.co.jp